



Ajándékozzon BIZTONSÁGOT Karácsonyra!

-A Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület karácsonyi kampánya-



(1/3) FÜSTÉRZÉKELŐ

Lakossági tűzérzékelők/tűzriasztók terén jellemzően a következő típusok közül választhatunk: hőérzékelők, optikai füstérzékelők, vagy ezek kombinációja, azaz hő- és füstérzékelők. A füstérzékelők alapvetően a tűz korábbi fázisában történő érzékelést tesznek lehetővé, mint a hőérzékelők, utóbbi viszont a téves jelzések szempontjából kevésbé érzékeny (pl. odaégett melegszendvics stb.). A Tűzmegeelőzési Bizottság korábban a Honeywell termékeket ajánlotta, de számos gyártónak van hasonló eszköze.

Fontos meggyőződni arról, hogy a vonatkozó műszaki követelmény (szabvány) által előállított termék legyen, mely lakossági optikai füstérzékelő esetén az EN 14604. Ez a prospektusban/dobozon/tanúsítványon stb. szerepel. Az EU-ben nem lehet nem eszerint gyártott terméket forgalomba hozni, de sajnálatos módon a szabályokat a piaci igények (olcsóbb termékek kereslete) időnként felülírják.

Nézzon szét a kínálatban:

<https://www.arukereso.hu/CategorySearch.php?orderby=5&st=f%C3%BCst%C3%A9rz%C3%A9kel%C5%91>

A Honeywell bizonyos termékeit akár vezeték nélküli (rádiófrekvenciás) kapcsolatba is lehet hozni egymással, így egy érzékelő riasztási állapotával a többi helyiségben elhelyezett eszköz is riasztható.

Emellett/helyett ha van az ingatlanban behatolásvédelmi (riasztó) rendszer, érdemes megvizsgálni, hogy kiegészíthető-e tűzérzékelővel. A legtöbb ismert riasztó típushoz kapható kompatibilis füstérzékelő/hőérzékelő, melyek általában EN 54 szabványsorozat szerinti (ez a beépített automatikus tűzjelző berendezésekre vonatkozó műszaki követelmény, ha hivatalos értelemben vett tűzjelző berendezés létesül, annak részegységei csak ennek megfelelően gyártottak lehetnek). Utóbbi megoldás persze járulékos tevékenységekkel jár (vezetékezés, programozás stb.), ellenben távfelügyeleti szolgáltatás esetében üres ingatlan esetén is gyorsabb reakciót eredményez(het).

További információkat talál a füstjelzők telepítéséről a Magyar Tűzoltó Szövetség kiadványában:

<https://www.vedelem.hu/letoltes/document/521-mts-fustjelzok-telepites.pdf>





Ajándékozzon BIZTONSÁGOT Karácsonyra!

-A Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület karácsonyi kampánya-



(2/3) TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉK

„Családi házakban, társasházak lakásaiban, személyautókban nem kötelező tűzoltó készüléket tartani, viszont nagyon hasznos, ha van, csak ajánlani tudjuk.”

„Otthonra a legjobb megoldás, ha egy 6 kilogrammos ABC porral oltó tűzoltó készüléket vásárolsz. Az ABC a tűzosztályokat jelzi, hogy milyen tüzeket lehet vele oltani.”

„Ha vannak otthon gyerekek, vagy a szép korú szüleidnek vennél tűzoltó készüléket, akkor az is szempont, hogy könnyű legyen. Ilyen esetben egy 2 kilogrammos ABC porral oltót vegyél, amit a gyerkőcök és az idősebbek is könnyen elbírnak.”



➔ további információk a Katasztrófavédelem honlapján:

<https://www.katasztrofavedelem.hu/37294/amit-a-porral-oltorol-tudni-kell>

Nézzen szét a kínálatban:

<https://www.arukereso.hu/CategorySearch.php?st=porral+olt%C3%B3+6kg>

A porral oltó készülék használata:

<https://www.katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2019-09/64072.doc>



Ajándékozzon BIZTONSÁGOT Karácsonyra!

-A Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület karácsonyi kampánya-



(3/3) SZÉN-MONOXID ÉRZÉKELŐ:

A szén-monoxid (vegyjele: CO) az emberi érzékszervek számára „láthatatlan”, hisz ez egy színtelen, szagtalan, íztelen, a levegőnél egy kicsivel könnyebb, mérgező gáz, amely tökéletlen égés során jön létre. A szén-monoxid-mérgezés nehezen észrevehető, hiszen a tünetek, vagyis a rosszullet, szédülés, fejfájás, hányinger és fáradtság könnyen összetéveszthetők egyéb betegségek tüneteivel.

Mivel a szén-monoxid-mérgezések gyakorisága megnő a téli időszakban, így tévesen a fűtési szezonnal hozzák kapcsolatba, pedig az év egészében jelenlévő veszélyről van szó. A szén-monoxid veszélyes mennyiségű feldúsulása a lakásban alapvetően három okra vezethető vissza:

- Nem megfelelő a nyílt lánggal égő berendezés műszaki kialakítása.
- A nyílt lánggal égő berendezés levegő-utánpótlása nem biztosított.
- Elmaradt a berendezések karbantartása, tisztítása, vagy a kéményseprés

További információk:

<https://www.katasztrofavedelem.hu/329/a-szen-monoxid-mergezes-megelozheto>

Nézzon szét a kínálatban:

<https://szen-monoxid-fust-es-gaz-riaszto.arukereso.hu/?sgst=1>

A Katasztrófavédelem által ajánlott készülékek listája:

<https://www.katasztrofavedelem.hu/35945/szen-monoxid-erzekelok>

